

你点我办 三级联动 淄博市场监管—— 贴心服务助力“双百强”企业品质提升

淄博2月9日讯 2月8日下午3点,在山东巧媳妇食品集团有限公司(下称“山东巧媳妇”)会议室,三个关键词让这家淄博市“双百强”企业的部门负责人们感受到了一种“提速争先”的氛围。

上班第二天,淄博市市场监管局主要负责人就带队奔赴山东巧媳妇,召开淄博市市场监管系统“服务走在监管前 助力‘双百强’企业品质提升”启动仪式暨与山东巧媳妇食品集团政企联盟促发展战略合作会议,为企业提供贴心服务,解决实际问题。

这支20余人的队伍职能涉及到企业发展的方方面面:注册登记、网络交易监管、广告监督、食品抽检……

市场监管的“答疑员”全部都是各科室的主要负责人,而他

们也是有备而来:广告监督管理科负责人带来了广告宣传的高频违禁词集锦,网络交易监督管理科负责人对山东巧媳妇的网店相关业务进行了一一点评,质量发展科负责人则对企业关注的质量奖项问题“量体裁衣”、现场授课。

新年伊始,万象更新。于7日召开的淄博市品质提升年动员大会为淄博各企业的发展播响了“出征鼓”——品质提升就要坚持一流标准,在质量上高人一层,把优势工作做成品牌。在新的一年里,企业该如何做大做强实现高质量发展,相关部门又该如何切实解决好企业“急难愁盼”问题,赋能企业高质高效发展?

就在“你点我办”的会议模式下,一个接一个问题碰撞

着,整整2个小时,从生产到营销,企业的部门负责人也在一次次发问与答疑中解决了企业生产经营中面临的问题、困难和需求。企管中心总监赵全胜感受颇多,他用“受益匪浅”“摩拳擦掌”来形容。

服务走在监管前,政企联盟促发展。这个“联”字,是市场监管部门对于营造一流生态的具体践行。会上,淄博市市场监管局党组书记、局长苏凯和山东巧媳妇食品集团董事长李洪涛共同签署“服务走在监管前 政企联盟促发展”战略合作协议,邮储银行淄博市分行副行长东庆凯和李洪涛进行“政银携手 金融助企”现场签约。签约后,双方将进行“五个融合”的战略合作:成立工作专班,实现政企融合发展;实施“普法走在执法前”

行动,实现普法宣传与监管执法融合发展;实施“服务走在监管前”行动,实现精准服务与企业品质融合发展;加强双向监督,实现政风与行风融合发展;坚持党建引领,实现机关党建与企业党建融合发展。现场,区县有关负责人出席了会议,为市局、区县局、基层市场监管所“三级”联动打下基础。

不仅如此,今年2月起,淄博市市场监管系统将全面开展“服务走在监管前 助力‘双百强’企业品质提升”活动,重点服务淄博市综合百强、工业百强企业、突出贡献企业、城市发展合伙人企业等。活动将以“服务走在监管前”“普法走在执法前”理念为先导,以“助企纾困、赋能增效”为目标,以大走访大调研为基础,按照“你点

我办”原则,市局、区县局、基层市场监管所“三级”联动,共同挂包企业,深入了解淄博市“双百强”等企业生产经营中遇到的困难和问题,建立长效帮扶机制着力提升企业品质。

在淄博市市场监管局主要负责人看来,企业发展“高品质”的背后,就是要着力提升企业发展的内在动力,作为政府职能部门,就要为各项工作品质提升提供坚强保障。“我们要深入了解淄博市‘双百强’企业生产经营中遇到的困难和问题,回应和解决企业关切及诉求,全方位精准帮扶、全职能精确赋能、全天候精心服务,助力淄博凤凰涅槃、加速崛起。”他对记者说。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 刘刚 贾莹

后备厢里放烟花爆竹 两辆车过检查站被查 高青警方查处两起涉烟花爆竹违法案件

淄博2月9日讯 为进一步强化烟花爆竹安全管理,严防涉烟花爆竹案事件发生,高青县公安局结合疫情防控检查点和冬奥会安保治安卡口设置等情况,设置非法运输烟花爆竹查缉点,加大巡逻力度,采取定点执勤和流动巡逻的方式,逐一过过往车辆进行检查。近日,高青警方查

处两起涉烟花爆竹违法案件。

2月8日上午10时许,惠青黄河大桥公安检查站执勤人员在排查过往车辆时,在一辆汽车后备厢内查获烟花两箱。经民警询问得知,郑某在外地打工,春节前购买了两箱烟花,得知禁燃禁放烟花爆竹,便将两箱烟花放在了后备厢内。当天回木李老

家时,被公安检查站执勤人员查获。因郑某情节较轻,认错态度较好,在对其进行批评教育后,不予行政处罚。

当天下午4点30分,滨莱高速高青检查站执勤人员发现一辆越野车后备厢内,携带易燃易爆物品(飞毛腿)一箱,共计89只。民警询问车主孙某得知,孙

某一家四口是来高青泡温泉,车内的飞毛腿是近期将用于工厂开业烘托气氛的。随后,辖区派出所对孙某的一箱飞毛腿进行收缴,并对其批评教育。由于孙某情节较轻,认错态度好,不予行政处罚。

警方提示:希望广大群众能够积极配合,自觉遵守《烟花爆竹安

全管理条例》《淄博市禁止燃放烟花爆竹规定》《高青县人民政府关于禁燃限放烟花爆竹的通告》,并积极劝阻和举报身边违法违规燃放烟花爆竹的不文明行为,共同营造一个平安祥和的节日环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 张朝栋

新春祝福

淄博市柳泉幼儿园

人生百年,立于幼学。淄博市柳泉幼儿园秉承“发展幼儿、服务家长、成就教师”的办园宗旨,让幼儿在游戏中释放天性,收获快乐童年。一元复始日,万象始更新!淄博市柳泉幼儿园党支部书记、园长刘霞携全园师生祝小朋友、大朋友新年快乐、虎年大吉!

潘南小学

新春风光景象妍,年唱歌歌荡云间。在张店区潘南小学建校三十年之际,向关心支持学校发展的各级领导和社会各界表示衷心的感谢与新春的祝福!祝大家新春快乐,阖家团圆,幸福安康,虎年大吉,万事如意!

淄博实验中学

淄博实验中学向关心支持学校发展的各级领导和社会各界表示衷心的感谢!新的一年,学校将坚持立德树人,求真唯实,守正出新,凌云添虎翼,逐梦展鸿图。祝愿大家新春快乐,幸福安康,虎年大吉,虎虎生威!

淄博柳泉中学

一元复始山河美,万象更新锦绣春。淄博柳泉中学党委书记、校长孙辉耀代表全体师生员工,向关心支持学校发展的上级领导、家长和社会各界人士表示衷心的感谢!祝福大家新春快乐,虎年大吉!阖家幸福,万事如意!

关注教育信息 发布校园新闻

电话: 13906438877 (微信同号)

淄博十一中

在各位老师、同学、家长和社会各界的共同努力下,2021年淄博十一中的各项工作取得了新的突破!在此,学校感谢大家的一路陪伴与支持!也借此机会祝全市人民新春快乐、万事如意!

博山一中

春回大地,日暖人间。校长杜德君代表博山一中向社会各界、家长及全体师生致以新春的问候和美好的祝愿,祝朋友们新年新发展,祝家长和老师们新年幸福安康,祝全体一中学生新的一年五育并进、快乐成长,祝愿美丽的博山一中新的一年稳步向前!

淄博五中

2022年是淄博五中建校八十周年。新的一年,淄博五中将以更加优异的办学成绩迎接建校八十周年的到来,迎接党的二十大胜利召开。一元复始,万象更新。衷心祝福每一位朋友春节快乐,万事如意!祝福伟大祖国海晏河清,繁荣昌盛!

淄博七中

新春已至,敬颂春祺。过去的一年,在全校师生的共同努力和社会各界的大力支持下,淄博七中各项工作实现高质量发展;在新的一年里,我们将继续秉承“让每一个学生成才发展”的办学理念 and “勇于进取,敢于担当”

的校训,踔厉奋发,笃行不怠,继续书写精彩华章。

淄博中学

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。值此虎年新春到来之际,淄博中学向全体师生、各位家长、广大校友、社会各界朋友致以诚挚的感谢与新春的祝福!祝大家新春快乐,阖家团圆,幸福安康,万事如意!

淄博十八中

淄博十八中秉承“上善若水敦品励行”的校训精神,紧紧围绕“为每一个家庭培养一个顶梁柱”的培养目标,坚持推进学校教育现代化、办学特色化、管理规范化,不断丰富办学内涵,提升办学品质,努力把十八中打造成让人满意的品牌学校。淄博十八中全体师生祝大家新春快乐、虎年大吉、吉祥如意!

淄博齐盛高中

淄博齐盛高中遵循“见贤思齐,于斯为盛”办学理念,用心用情用力工作,各项工作不断涌现新气象、开创新局面。值此新春佳节来临之际,淄博齐盛高中全体教职工恭祝全市人民新春快乐,虎年大吉。



详细内容
请扫描左
侧二维码

博山一中

课题研究 推动写作教学提质增效

近几年,博山一中积极开展教育教学课题研究,课题研究在日常教育教学相融合,研究成果转化在教育教学中。其中,学校写作教学课题组依托三项省市课题研究,致力于写作教学改革,通过一系列的创新写作实践,学生的写作兴趣、写作素养有了显著提升,100余人在市区各级各类作文比赛中获奖,20余篇习作在《中国青年报》《语文学习报》和学习强国平台等媒体发表。

走进生活大课堂 寻找鲜活的写作素材

为了给学生创造良好的写作体验,课题组老师们将课堂搬出教室,带领学生们亲近自然,感悟人文,并结合学校组织开展的研学旅行活动,让学生亲身接触优秀传统文化,寻找写作素材。原山森林公园、琉璃艺术馆以及如诗如画的校园,为学生们的笔尖注入更加饱满的力量,也为同学们的写作提供了沃土。在一次沉浸式体验中,同学们写出了一篇篇富有真情实感的动人佳作。

采访身边英雄人物 实践中学会写作

在写作教学中,课题组老师们也认识到应用文学习与训练的重要性。新闻稿、演讲稿、倡议书等同样是同学们需要练就的写

作本领。在老师及家长的带领下,开展了不同的采访学习活动,在实践中学会应用文的写作。

同学们从身边的人开始,采访优秀同学、优秀老师,再走向社会。寻访齐鲁最美青年李嘎的成长印记,走近中国琉璃艺术大师孙云毅,拜访爱心大使尹连春,在对不同人物的采访过程中,同学们认真思考,认真记录,实践中学习了新闻稿的写作。学校也为同学们提供了展示平台,在公众号上刊登了多篇学生的优秀稿件,给了同学们更充足的信心。

阅读与写作有效融合 提升文学素养

长期以来,博山一中致力于打造书香校园,鼓励师生好读书、读好书。学校根据市教育局推荐阅读书目要求,举办校园读书节,推荐优秀学生参加市区读书活动评比;开放阅览室、图书室,打造书香校园文化长廊。课题组老师们紧抓阅读与写作两个方面,注重以读带写,从优秀作品中获得写作的方法指导,提升学生的写作能力。同时,课题组教师执教《红星照耀中国》等多堂名著阅读公开课,有效指导学生进行读后感与评论文章的写作,真正做到了阅读与写作的有效融合,也为更多老师提供了范例,开阔了以读带写的指导思路。

岳海峰 李文秀